NANO >XVI

HAHOTEXHOMOMNAK - NPOPLE B B¥OYUEE!

Xumua gna WKonbHUKOB 7 — 11 Knacca (oT60pouHbIi 3Tan)
3apaua 4. Macca membpaHbl

MeM6paHbI M3 OKCKhAa aAtOMUHUA MOXKHO MNONYy4YUTb aHOOHbIM OKUCNEHUEM aNtOMUHNEBOM
NNAaCTUHKU, B pe3ynbTaTe KOTOPOro Nnopnctad okCngHanA NAEéHKa paCTéT HenocpeacTtBeHHO Ha camoi
METaN/INYECKON 3aroTOBKE. O,D,HaKO AanAa p,aaneﬁLuero NPUMEeHeHNA TakKnxX MeM6paH HeO6XOAMMO
YOANATb MeTaNINYECKUN aJ'HOMMHMﬁ, KOTOprﬁ OCTaéTtcA B BMAe NOAJIONKM nocne 3aBepuweHuna
npouecca OKuUcneHuAa. [Ona storo vacto MCNONb3YKOT CENIEKTUBHOE pPACTBOpPEHME ANOMUHUA B
NPUCYTCTBUU €ro OKCnaa.

1. Ytowms nepevyncaeHHoOro MOXHo ncnosib3oBaTb A11A CENEKTUBHOTO yaaneHUA ANIOMUHUA?

12%-11 pactsop NaOH
9%-n pacteop HCI
6%-HbiM pacteop CuCly
3%-1 pactsop Br;
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OTBeT 060CHYITE, 3anuIINTE YPaBHEHMA COOTBETCTBYIOWMX XUMUYECKUX pPeaKkuui.
(5 6annos)

2. [Onsa 3KCNepMMEHTOB CUHTE3MpOoBanM ABe MmembpaHbl M3 oOKcupga antomuHua. Obe
npeacTaBAAOT cObOM MNAEHKM naowaablo S = 2 cm? n TonwmHon H = 200 MKM, KOTopble
NPOHM3aHbl CKBO3HbIMU LUIMHAPUYECKMMI Nopamu. Ynucno nop B eauHuLe ob6béma obenx
MembpaH 0IMHAKOBO M COCTaBaseT n = 98 nop Ha 1 MKM?2, 0HaKo AMameTp nop B Nepso
membpaHe paseH di1 = 20 HM, a BO BTOpoih d2 = 50 HM. Onpeaennte, BO CKOJIbKO pas
OT/INYAOTCA MNIOTHOCTU 3TUX MembpaH. (5 6annos)

Bcero — 10 6annos
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